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НОВИНИ НАУКИ ТА ПРАКТИКИ 
 

ВПРОВАДЖЕННЯ ЄДИНОГО ДЕРЖАВНОГО КВАЛІФІКАЦІЙНОГО  

ІСПИТУ ДЛЯ ВИПУСКНИКІВ МАГІСТРАТУРИ  

 
   

Міністерством освіти розроблений 

порядок атестації осіб, які здобуватимуть 

ступінь магістра, у формі єдиного держав-

ного кваліфікаційного іспиту. Документ, 

після його схвалення Кабінетом Міністрів, 

регулюватиме питання атестації осіб, які 

здобувають ступінь магістра. 

Єдиний державний кваліфікаційний 

іспит для випускників магістратури перед-

бачає стандартизований спосіб діагностики 

рівня професійної компетентності фахівця 

та готовності випускника вишу до прова-

дження професійної діяльності.. 

Такий іспит складатимуть ті випуск-

ники, які з 2018 року вступатимуть до ма-

гістратури з низки спеціальностей. Їх пе-

релік раніше ухвалив Уряд. Це, зокрема, 

всі спеціальності галузей знань «Ветери-

нарна медицина», «Охорона здоров’я», 

«Воєнні науки, національна безпека, без-

пека державного кордону», «Цивільна без-

пека», «Транспорт», а також спеціальності 

«Право», «Кібербезпека», «Атомна енерге-

тика», «Публічне управління та адмініст-

рування», «Міжнародне право». 

Передбачається, що Єдиний держав-

ний кваліфікаційний іспит дозволить за 

єдиним стандартом визначати рівень ком-

петентності випускника, його готовності 

до професійної діяльності. 

«Єдиний іспит на виході з магістра-

тури потрібен для того, щоб мати надійний 

інструмент перевірки якості освіти за так 

званими регульованими професіями. Це ті 

професії, в яких суспільство ставить особ-

ливі вимоги до підготовки фахівців, адже 

вони пов’язані з високим рівнем соціальної 

відповідальності, безпекою, міжнародними 

зобов’язаннями тощо. Наприклад, медики, 

юристи, військові, пілоти. До підготовки 

таких фахівців існують єдині стандарти, і 

держава має контролювати рівень та якість 

їх дотримання», – відзначив генеральний 

директор директорату вищої освіти та 

освіти дорослих МОН України Олег Ша-

ров. 

 
 

У запропонованому МОН України по-

рядку визначено, що іспит може проводи-

тися за різними видами завдань – тесту-

вання, завдання з розгорнутою відповіддю 

тощо, з деяких спеціальностей – за техно-

логією ЗНО. Планується, що програми 

ЄДКІ затверджуватиме МОН та публікува-

тиме на своєму сайті. 

Важливим є те, що під обов’язкову 

перевірку знань підпадають професії, 

пов’язані з високим рівнем соціальної від-

повідальності та безпекою. Тому прагнен-

ня держави більш ретельно контролювати 

рівень отриманої освіти такими фахівцями, 

сповнює віри в покращення нашого життя 

в найближчому майбутньому. 

Також у проект документа закладено, 

що інформація про результат іспиту зазна-

чається в додатку до диплома магістра та 

вноситься в ЄДЕБО. Якщо випускник неу-

спішно складе Єдиний державний кваліфі-

каційний іспит, то він може один раз по-

вторно пройти його впродовж двох років. 

У разі повторного неуспішного складання 

студент відраховується. 

Зазначимо, що в Міністерстві освіти і 

науки України затвердили порядок вступу 

в магістратуру. Згідно зі змінами, вступні 

іспити з використанням Зовнішнього неза-

лежного оцінювання складатимуть вступ-

ники на спеціальності напрямків «Гумані-

тарні науки» (крім спеціальності «Філоло-

гія"), «Соціальні та поведінкові науки», 

«Журналістика», «Право», «Сфера обслу-

говування» і «Міжнародні відносини».


